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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE ESPAÇO FÍSICO DO CAMPUS 1 
DIADEMA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO. Aos oito dias do mês de abril do ano 2 
de 2015, às 14:15 horas na cidade de Diadema, na sala de Pós-Graduação da unidade José 3 
Alencar do campus Diadema da Universidade Federal de São Paulo, situado na Rua São 4 
Nicolau, número 210, Diadema, se realizou a reunião ordinária da Comissão Permanente de 5 
Espaço Físico (CPEF) do campus Diadema da Universidade Federal de São Paulo. Estiveram 6 
presentes: Ana Luisa Vietti Bitencourt (Representante Titular dos Docentes), Cristiane 7 
Gonçalves (Representante Titular dos Técnicos Administrativos), Débora Cristina de Oliveira 8 
(Representante Suplente dos Docentes), Fabiana Perrechil Bonsanto (Representante Suplente 9 
da Câmara de Graduação),Fabiana Rodrigues Costa Nunes (Representante Suplente dos 10 
Docentes), Luciana Chagas Caperuto (Presidente da CPEF), Luís Delamonica Imenes 11 
(Representante Titular da Diretoria Acadêmica), Mariana Agostini de Moraes (Representante 12 
Suplente dos Docentes), Renata Castiglioni Pascon (Representante Titular da Câmara Técnica 13 
de Pós-Graduação e Pesquisa), Renata Rosito Tonelli (Representante Titular do Departamento 14 
de Ciências Biológicas), Sarah Isabel P.M. do N. Alves (Representante Titular do Departamento 15 
de Ciências Exatas e da Terra). Justificaram: Andrezza Santana (Representante Suplente da 16 
Comissão de Biblioteca), Daniela Foppa (Representante Titular da Comissão de Biblioteca), 17 
João Miguel de Barros Alexandrino (Representante Suplente da Diretoria Acadêmica), Marco 18 
André Ferreira Dias (Representante Suplente da Câmara de Extensão), Newton Andréo Filho 19 
(Representante Titular da Diretoria Acadêmica). Ausentes: Flávia de Oliveira Damasceno 20 
(Representante Titular dos Alunos de Graduação), Jennifer de Sousa Silva (Representante 21 
Suplente dos Alunos de Graduação). Convidados: Lilia Coronato Courrol, Jones Erni Schmitz. 22 
INFORMES: 1- Informes sobre o andamento das seguintes tarefas pelos responsáveis: -23 
 Elaboração de um sistema de confirmação de reserva de sala de aula: Sarah informou que 24 
fez contato com a Secretaria de Graduação do Campus Diadema e foi informada que a 25 
PROGRAD está desenvolvendo um sistema para isso, mas, não com as especificidades que 26 
solicitamos; a Sarah irá informar quando o sistema estiver disponível. - Questionário de 27 
ocupação das mesas: Sarah e Renata apresentaram as informações coletadas e farão a 28 
solicitação via secretaria dos departamentos para os docentes que não responderam. -29 
 Ocupação do contêiner do Prof. Fernando pelo NATEP: a CPP respondeu a solicitação do 30 
NATEP via CPEF para o uso do container liberado pelo Prof. Fernando com uma proposta de 31 
“troca dessa área por outra área de espaço similar assim que seja desocupado espaços no 32 
Campus ou sejam identificados espaços capazes de serem utilizados para implantação de 33 
laboratório de pesquisa após levantamento de uso dos espaços que está sendo realizado pela 34 
CPEF” já que a escassez de espaço de maneira geral também afeta a pesquisa. - Uso 35 
dos contêineres José de Filippi e José Alencar: Ana fez o levantamento das informações 36 
referentes aos contêineres e fará a atualização da planilha existente com as informações. 37 
Pontos inseridos nos informes: - Homologação dos novos representantes da CPEF e 38 
desligamento do Prof. Marcio, Engenheira Maria Fernanda e Engenheiro Edson: foram 39 
homologados os nomes dos novos representantes e o desligamento dos membros solicitantes. 40 
- Reuniões CPEF abertas: alguns membros da nossa comunidade questionaram se as reuniões 41 
da CPEF são abertas; como essa informação não consta do Regimento Interno da CPEF, foi 42 
decidido que as reuniões são abertas, sem direito a voz ou voto. ORDEM DO DIA: 0- Aprovação 43 
das atas de 12/02/2015; 11/03/2015; 18/03/2015: aprovadas. 1- Solicitação Espaço 44 
Microscópio Multiusuário: a Profa. Lilia Courrol foi convidada a participar da reunião da CPEF 45 
para explicar a solicitação de uma sala para equipamento multiusuário obtido com verba 46 
FAPESP e que, por solicitação da FAPESP, deve ser alocado em local que permita o livre acesso 47 
dos pesquisadores ao equipamento; a Cristiane se prontificou em agendar reunião com o 48 



Felipe, coordenador do TI do Campus, juntamente com a CPEF e com o Comitê Gestor do 49 
Prédio de Pesquisa da Unidade José de Filippi, para verificar a possibilidade de utilização da 50 
sala que hoje é usada como almoxarifado dos equipamentos do TI; a sugestão é que os 51 
equipamentos alocados hoje na sala podem ser deslocados para a atual sala de microscopia e 52 
de revelação ou para contêiner. 2- Uso da Sala de Engenharia: o Prof. Jones foi convidado a 53 
participar da reunião para explicar a razão da não disponibilização da sala de aula anexa aos 54 
laboratórios de engenharia para toda a comunidade; a razão exposta é de que a sala é utilizada 55 
somente durante as aulas de laboratório por decisão do setor de Engenharia e que o uso para 56 
outros fins não está autorizado, já que existe uma demanda de uso dos laboratórios não 57 
somente durante as aulas, mas também  para a manutenção dos módulos utilizados em aula 58 
fora dos horários dessas; também está sendo estudado pelo setor a reestruturação dessa sala 59 
para utilização como mais um laboratório de ensino. 3- Solicitação Profas. Elisa e Fabiana 60 
Nunes: as docentes encaminharam solicitação de espaço de pesquisa, mas infelizmente não 61 
temos disponibilidade no momento; a CPEF encaminhará a resposta à solicitação. 4- Discussão 62 
do espaço prédio administrativo Unidade José de Filippi após a mudança dos setores 63 
administrativos para o centro: devido ao adiantado da hora, este ponto ficará para a reunião 64 
ordinária de maio. Nada mais havendo a tratar, a presidente Profa. Luciana C. Caperuto 65 
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Luciana Chagas Caperuto, presidente 66 
da CPEF, lavrei a presente ata que vai assinada por mim. 67 
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